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Tarea # 5
I. Sea
2 1 0
B={|l0]|,]1], 11}
3 1 —1
una base para R? y sean

2 2

U=|0|yV=|1
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elementos en R3. Encuentre [U]zy [V]s.

2. Encuentre las coordenadas del vector

1 2
3 47
con respecto a la base
10 11 11 11
s=too ) Los o] LD
deM2><2(R).

3. Encuentre las coordenadas del vector

5 5
0 =3 |’
con respecto a la base

B:{{_; SHZ) 1“3 —iH? —g]}
de Ms,2(R).
4. Sea

5= )] [ ]

una base para el espacio vectorial de las matrices simétricas de tamafio 2 x 2

ysea A = [ _é _g } . Encontrar [A].
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10.

11.

12.

. Encuentre el vector de coordenadas de p(x) = 2 — x + 3% con respecto a

labase B = {1+z,1—xz,2%} de Po(R).

. Encuentre el vector de coordenadas de p(x) = 2 — x + 3% con respecto a

labase B = {1,1+z,—1+ 2%} de Py(R).

. Sea B = {1,t+1,t>+t,t3+1*} una base para P3(R) y sea p(t) = 2 — 3t +

t? + 2t3. Encuentre [p(t)]5.

. Extender el conjunto {1,1 — ¢} a una base para Py(R).

. Extender el conjunto {1 + z,1 + x + 2} a una base para P;(R).

Extender el conjunto

01 1 1
(o] Lo 1)
a una base para Moy (R).

Extender el conjunto

(o V][00 )2 o]

a una base para Mo, (R).

10 01
(o] [T o
a una base para el espacio vectorial de las matrices simétricas de tamafio
2 x 2.

Extender el conjunto
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